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Avaliação Institucional de Coordenadores

2006/1

Coordenadores que responderam esta avaliação: 06.
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O departamento financeiro encaminha de forma rápida 

as respostas aos problemas apresentados?

33,3%

66,7%

Missing

Sim
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A recepção, quando solicitada, resolveu 

o problema apresentado?

16,7%

83,3%

Sim, mas não da form

Sim, da forma que eu

esperava.

a que eu esperava.
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O departamento financeiro encaminha de forma rápida 

as respostas aos problemas apresentados?

33,3%

66,7%

Missing

Sim
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A secretaria, quando solicitada, resolveu 

o problema apresentado?

16,7%

83,3%

Sim, mas não da form

Sim, da forma que eu
esperava.

a que eu esperava.
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O departamento financeiro, quando solicitado, resolveu 

o problema apresentado?

16,7%

33,3%

50,0%

Nunca tive esse tipo

Sim, mas não da form

Sim, da forma que eu
esperava.

a

contato.

que eu esperava.
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Você considera os horários de atendimento 

da secretaria adequados?

100,0%

Sim
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Você considera os horários de atendimento do 

departamento financeiro adequados?

16,7%

83,3%

Não

Sim
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Você considera que os registros acadêmicos são 

feitos de forma eficiente?

83,3%

16,7%

Não

Sim
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Você considera que ocorre divulgação de trabalhos 

e produções dos alunos?

83,3%

16,7%

Não

Sim
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Você considera que há mecanismos regulares de 

nivelamento e recuperação de aluno?

33,3%

66,7%

Sim, eventuais.

Não


